
 

EDABYGDEN 

Protokoll fört vid styrelsemöte i SPF Seniorerna Edabygden i Eda Församlingshem  
2022-02-16 

Närvarande: 
Anders Johansson ordförande 
Christina Strandberg vice ordförande 
Birgitta Åkerblom Löfgren sekreterare 
Inger Myrén kassör 
Karin Bohlin ledamot 
Ove Gill ledamot 
Anders Wikman ledamot 

 

1. Sammanträdet öppnades av ordföranden. 

2. Dagordningen fastställdes 

3. Genomgång av föregående mötesprotokoll från 2022-01-27 som godkändes. 
     
4. Inger har fått utbildning i Föreningssupport bokföringsprogram. Som utsedda  
    firmatecknare var för sig har Inger och Anders J. varit på banken och skrivit under avtalet. 
    Inger kontaktar förre kassören Åke Lövgren om vilka bidrag som finns att söka. 

5. Mötet utser idag Anders Wikman till medlemsansvarig för föreningen. Han har själv  
    kontaktat SPF:s kansli i Stockholm och fått inloggningsuppgifter till medlemssystemet. 

6. En medlem har begärt utträde ur föreningen och Asbjörn Clausen har ansökt om  
    medlemskap. Därmed är medlemsantalet oförändrat d.v.s. 110 personer. 
 
7. Karin har deltagit i ett Webbinarium för hemsidesansvariga som ordnats av förbundet. 
     Hon informerar om att alla som är med på Facebook kan dela inlägg. 

8. Vårens program har distribuerats. 
     Beträffande resan till Hagfors och Monica Zetterlunds museet med buss har Ove tagit in  
     offerter och mötet beslutar om att välja Skillingmarksbussen för 50 personer. För att  
     kunna fylla bussen beslutar mötet om att bjuda in SPF Seniorerna Jössebygden. Karin  
     skickar inbjudan till dem. 

9.  Hammars Folketshusförening ordnar med fika och smörgås 22 februari och 22 mars. 
      Eda ridklubb ordnar detsamma enligt vårens bouleprogram. 
      SPF Seniorerna Edabygden planerar en resa till Hjo 28/8-2/9. Det kommer att bli  
      boulespel men övriga medlemmar kan också delta. Karin lägger ut en inbjudan på vår  
      hemsida. Birgitta tar kontakt med SPF Seniorerna i Hjo. 
                                                                                                                                                                                   
10. Anders J. rapporterar från Värmlandsdistriktets styrelsemöte 20 januari.  
      Distriktets ekonomi är stabil och god. 



       Medlemsantalet minskar något. 
       SPF Seniorerna Solstad läggs ner och ingen automatisk övergång till annan förening sker. 
       60+ mässan genomförs 18-19 maj i Karlstad och SPF planerar att ha en monter där. 
       Det kommer att tas fram en broschyr för marknadsföring av Värmlandsdistriktet och  
       dess föreningar tillsammans med företaget JS Sverige.  
       Distriktets hemsida ska förbättras med hjälp av dess föreningar. 
       Regionala pensionärsrådet har en vakant plats. 
       Distriktsårsmöte genomförs 21 april och styrelsekonferens 4 maj.  
       En SPF-app kommer att installeras. 
       Ett referat från distriktsstyrelsemötena läggs fr.o.m. i år ut på distriktets hemsida. 

11. Närmaste födelsedag blir 13 april då Lennart Skoglund fyller 80år. Anders kontaktar  
       honom 
       
12. Förbundet har tagit fram listor på personer som är 65-67år och bor i Eda kommun. Vi tar  
       idag inga beslut på hur vi kan använda dem. 

13. Anders J. har tagit fram ett förslag på verksamhetsplan för 2022. Mötet godkänner den  
       och Karin lägger ut den på vår hemsida. 

14. Protokollen från Edas KPTR-möten finns utlagda på kommunens hemsida. Karin länkar 
       dem till vår hemsida. Birgitta kontaktar Gunnel (vår representant i rådet) om en  
       korrigering från senaste möte. 

15. En grupp har samlats och tittat på en film från Allmänna Arvsfonden om vilka som kan  
      söka medel och hur man går tillväga. Anders J. tar kontakt med PRO Järnskog och Karin  
      ringer ordföranden i PRO Köla för att höra huruvida de är intresserade av att delta.  
      Kontakt bör även tas med Eda Kommun ev. via ett medborgarförslag. 

16. Datum för nästa styrelsemöte blir onsdag 13 april kl.10 i Kyrkans Hus. 
       Ove ordnar med kaffe. 

       Ordföranden avslutar mötet och tackar för visat intresse. 

 

 

 

    Birgitta Åkerblom Löfgren   Anders Johansson 
    Sekreterare    Ordförande 

 

 

 


